

Protokoll 26

Sammanträdesdag

2018-05-07

Sida 1 (3)

ORDINARIE STYRELSESAMMANTRÄDE**Plats:** Seniorens, Hässleholm**Närvarande:**

Ordförande: Hans Danielsson

Ledamöter:

Vice ordförande Bengt Olsson

Sekreterare Arne Huléen

Kassör Kjell Håkansson

Judit Olsson

Eva Andersson

Hem Mathiasson

Anita Berg

Krister Persson

§ 1 Sammanträdet öppnas

Ordföranden hälsade välkommen och förklarade sammanträdet öppnat.

§ 2 Godkännande av dagordning

Dagordningen godkändes.

§ 3 Justering av protokoll

Protokoll från ordinarie sammanträde 2018-04-09 justerades och lades till handlingarna.

§ 4 Val av justerare

Till att justera dagens protokoll valdes Krister Persson

§ 5 Ordf informerar

* AU sammanträdesfrekvens diskuterades.

Beslut:

AU skall avhålla ett sammanträde mellan ordinarie styrelsesammanträden.

Nästa AU 2018-05-24 kl 1030-1200.

* Distriktsstämman 2018-04-12

Valberedningens förslag antogs på alla punkter.

Det genomfördes ett föredrag om "Ett bra åldrande".

Underhållningen bestod av musik och sång.

* Samorganisationens möte 2018-04-20

Luleåmodellen diskuterades.

Svårigheter att planera kollektivtrafik diskuterades.

Orienterades om att sjuksköterska kommer att besöka alla över 80 år för att se om det behövs några hjälpbehov.

Omsorgsnämndens hemsida bör besökas av de som har möjlighet.

* Sammanträdesordning

Samorganisationen bör sammanträda både före och efter KPR.

§ 6 **Aktuella frågor**

* Träff med nya medlemmar 2018-05-16 kl 1800.

12 nya medlemmar har anmält sig.

Beslut:

Ny påminnelse om anmälan sänds ut av Judit Olsson.

Styrelsen samlas kl 1800 för att förbereda träffen.

Judit Olsson ordnar smörgåsar och kaffe hos Lisen samt köper kakor.

Hem Mathiasson ordnar cider till välkomstdrinken. Han svarar även för underhållningen i form av föredrag.

* Körkonsert 2018-05-29.

Äger rum i Eslöv inom distriktets ram.

19 sångare ur vår kör åker dit och genomför en konsert på 30 min.

Det kommer även att genomföras konsert med de deltagande körerna tillsammans.

* Event 2018-08-23.

Susanne Iwarsson har ett inledningsanförande på temat "ett friskt åldrande" ung

30 min. Efter fika kommer deltagande politiker att förklara hur och vilken politik

som kommer att genomföras i Hässleholms kommun vid olika

"regeringsalternativ".

Lena Grevesmühl Råvik kommer att vara moderator.

§ 7 Rapport från kontaktpersoner.

* Sångkören.

Anita Berg rapporterade att alla var nöjda men att det förelåg oklarheter om hur verksamheten finansierades.

Kören kommer att ha terminsavslutning 2018-06-05 i Hembygdsparken.

Beslut:

Frågan om finansiering hänskjuts till AU för beredning.

Beslöts även att föreningen betalar den fika som körmedlemmarna erhöll när de sjöng vid senaste onsdagsträffen.

* Medlemmar.

Judit Olsson rapporterade att medlemstalet nu är 938 personer varav 614 kvinnor och 323 män.

* Bogruppen

Krister Persson rapporterade att Bogruppen har nästa sammanträde 2018-05-17.

* Friskvård.

Hans Danielsson rapporterade från friskvårdsgruppens möte.

§ 8 Ekonomi.

Kassören rapporterade om övertagandet av kassörsbefattningen samt redovisade delar av resultat- och balansräkningen. För närvarande är utfallet minus 8000 kr.

§ 9 GDPR.

Den Europeiska Unionens Dataskyddsförordning diskuterades.

§ 10 Nästa sammanträde.

2018-06-04 kl 0900-1100 i Senioren.

§ 11 Avslutning.

Ordföranden tackade och avslutade sammanträdet.

Vid Protokollet

Justeras

Justeras

Arne Huléen

Krister Persson

Hans Danielsson

Sekreterare

Justerare

Ordförande